

# 黄土高坡上的“山楂之恋”

## ——记山西咱家果园有限公司



在山西省的广袤土地上,孕育着无数充满生机与希望的企业。其中,山西咱家果园食品有限公司凭借其优质的产品和良好的社会责任感,逐渐崭露头角,成为农业产业化的省级重点龙头企业。

山西咱家果园食品有限公司位于闻喜县郭家庄镇七里坡村。公司主要经营果脯、冻干山楂及山楂饮料等产品,致力于为消费者提供健康、安全的食品。公司自2016年成立以来,以“信誉至上、产品第一”为宗旨,致力于推动地方经济发展,带动农户增收,始终关注食品安全与质量,努力提升产品的市场竞争力,成为当地农业产业化的标杆企业。

### 以人为本 实现经济与社会效益双赢

近年来,公司始终秉持“以人为本、提高质量、精诚合作、追求卓越”的企业精神,强调科学管理与技术创新。通过完善的管理制度和严格的生产规程,确保产品质量符合国家标准,维护消费者的权益。在生产过程中,始终将产品的安全性和营养价值放在首位,努力为消费者提供最优质的选择。

山西咱家果园食品有限公司注重企业文化的建设,倡导团队合作与创新精神。定期组织员工培训,提升员工的专业技能与服务意识,营造积极向上的工作氛围。通过建立良好的企业文化,增强员工的归属感与责任感,推动企业的可持续发展。

山西咱家果园食品有限公司建立了完善的质量管理标准体系,确保生产过程中的每一个环节都符合国家标准。公司未发生任何质量事故,产品性能稳定,赢得了消费者的信赖。通过引入先进的生产设备与技术,提升了产品的质量与安全性。

注重技术研发,每年投入研发资金,不断提升生产工艺与技术水平。通过建设高标准的山楂食品加工生产线,提升了产品的市场竞争力。还与高校和科研机构合作,开展技术攻关与产品创新,力求在激烈的市场竞争中保持领先地位。

在生产过程中,山西咱家果园食品有限公司始终坚持绿色生产理念,注重资源的节约与环境的保护。积极探索可持续发展之路,采用环保材料与工艺,减少生产过程中的废弃物排放,努力实现经济效益与生态效益的双赢。

在市场拓展方面,积极采取多元化的策略。除了传统的线下销售渠道外,还加大了对电商平台的投入,开设了在线商店,利用互联网的优势,拓宽销售渠道,提升品牌知名度。通过线上线下相结合的方式,成功吸引了更多的消费者,提升了市场份额。注重品牌形象的塑造,通过参与各类展会与活动,提升品牌的曝光率。同时,还积极开展市场宣传,利用社交媒体与网络营销,增强消费者对品牌的认知与信任。通过不断的品牌建设,山西咱家果园食品有限公司逐渐成为消费者心目中的优质品牌。

重视与客户的关系管理,建立了完善的客户服务体系。通过定期回访与满意度调查,及时了解客户的需求与反馈,不断改进产品与服务。致力于与客户建立长期稳定的合作关系,实现共赢发展。

### 探索新模式 助力乡村振兴

山西咱家果园食品有限公司的农产品销售收入占比达到100%,充分体现了公司在农业产业化方面的深厚根基。公司通过与农户签订合同,保障了农民的收益,同时也为自身的生产提供了稳定的原材料来



源。在市场营销方面不断创新,积极拓展线上线下销售渠道,提升品牌知名度。

公司位于闻喜县的原料生产基地,得天独厚的地理环境和气候条件为山楂种植提供了优质的资源保障。这里的土壤肥沃,气候适宜,成为山楂种植的理想之地。带动农户种植面积达到1.1万亩,年产量高达0.6亿斤,年产值约1.0亿元,成为山西省内山楂及其制品的重要生产基地。

通过“公司+基地+农户”的模式,积极带动周边农户参与种植,已帮助1300个农户增收,户均增收15000元以上。与农户签订长期合同,确保农户的收益稳定,降低市场风险。同时,每年定期派出技术人员,为农户提供种植技术指导,保障农户的利益。

不仅注重自身发展,还积极履行社会责任。通过提供就业机会,解决了500余位农民工的就业问题,为当地经济的稳定与发展做出了积极贡献。此外,还积极参与公益活动,捐赠物资,支持教育事业,努力回馈社会。

### 信誉至上 百尺竿头更进一步

展望未来,山西咱家果园食品有限公司将继续秉持“信誉至上、产品第一”的经营理念,依托科学的管理模式和创新的思路,进一步扩大市场份额。公司计划加大对新产品的研发力度,提升产品的多样性与竞争力,努力实现更高的销售目标。

为了满足日益增长的市场需求,公司计划在未来几年内扩大生产规模,增加生产线,提升产能。同时,公司将进一步优化生产流程,提高生产效率,降低生产成本,提升整体竞争力。将继续加大对技术研发的投入,推动产品的创新与升级。通过引进先进的生产设备与技术,提升产品的质量与附加值,增强市场竞争力。公司还将加强与科研机构的合作,开展技术攻关与项目合作,推动企业的技术进步。

山西咱家果园食品有限公司将继续深化农业产业化发展,推动农户的种植结构调整,发展经济林,增加农民收入。积极探索“公司+农户”的新模式,建立更为紧密的利益联结机制,助力乡村振兴与经济发展。继续积极参与社会公益活动,关注社会问题,回馈社会。通过捐赠物资、支持教育等方式,努力为社会的发展贡献力量,树立良好的企业形象。

山西咱家果园食品有限公司在农业产业化的道路上,始终坚持以市场为导向,注重产品质量与社会责任。未来,公司将继续努力,致力于成为更具影响力的农业产业化龙头企业,为推动地方经济发展、实现乡村振兴贡献更大的力量。通过不断创新与努力,山西咱家果园食品有限公司必将在农业产业化的浪潮中乘风破浪,续写辉煌篇章。